



Rybnik, dnia 29 czerwca 2020 r.

DZz.380.3.10.2020.LAp.163
Znak sprawy

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: zamówienia publicznego zorganizowanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyposażenia wraz z montażem do Apteki Szpitalnej w SP ZOZ Państwowym Szpitalu dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 Z DNIA 29.06.2020 R.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, Dyrektor SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą PZP, wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1 (dotyczy Załącznika nr 3.1 Meble medyczne, pomieszczenie Receptura poz. 7.3.)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zabudowie cz.3 blatu laminowanego, tak jak w pozostałych częściach zabudowy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zabudowie cz. 3 blatu laminowanego, tak jak w pozostałych częściach zabudowy.

Pytanie 2 (dotyczy Załącznika nr 3.11 Szafa ubraniowa 3 szt. poz. 3)
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szaf z wieńcem dolnym szafy ubraniowej wykonanym z blachy nieocynkowanej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie szaf z wieńcem dolnym szafy ubraniowej wykonanym z blachy nieocynkowanej.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Dyrektor
Bogdan Łaba

(podpis i pieczęć Dyrektora/osoby upoważnionej)